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ΘΕΜΑ Α 

Α1. Θεωρία σχολικού βιβλίου. 

Α2. Θεωρία σχολικού βιβλίου. 

Α3. i) Σ, ii) Σ, iii) Σ, iv) Λ. 

 

ΘΕΜΑ Β 
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ii) Θέτουμε f(x)=u οπότε 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Έστω x1, x2 ∈(0,+∝) με x1<x2 τότε 1 2x xe e<  και lnx1<lnx2 οπότε 

            1 2x x
1 2e ln x e ln x+ < + ⇔  

            1 2x x 2
1e ln x 3 e ln x 3+ + < + +  

             f(x1)<f(x2) οπότε f είναι γν. αύξουσα (0, +∝) 

Δ2.  

α) f(x)>f(3) τότε x>3 

β) f(2x+1)<5⇔f(2x+1)<f(3) τότε 2x+1<3⇔x>1 

γ) f(x2-3x)≥f(2-4x) τότε x2-3x≥2-4x⇔ 

                                         x2+x-2≥0… 



δ) f(3x-1)<f(2x+3) τότε 3x-1<2x+3 

                                         x<4 

ε) f(ex+3)>f(4) τότε ex+3>4⇔ex>1⇔ex>e0⇔x>0 

 

Δ3. Η ανίσωση γίνεται  ex+lnx<e ή 

     ex+lnx+3<e+3 ή 

    f(x)<f(1) άρα x<1 


